

ROMÂNIA  
JUDEȚUL GALAȚI  
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ  
COMUNA LIEȘTI  
CONSILIUL LOCAL

**Proces- Verbal**

încheiat azi **04.03.2022**, la ședința ordinară a C.L. Liești

Sunt prezenți în sala de ședințe, cu asigurarea distanței sociale și a mijloacelor de protecție (mască și dezinfectanți), un număr de 7 consilieri.

Participă on-line un număr de 10 consilieri .

Dl. Ionuț Gurău , președintele de ședință , constată existent cvorumului necesar desfășurării ședinței, urmare a opțiunilor de pe grup pentru votul online. Supune aprobării procesele verbale ale ședințelor anterioare. Cu vot unanim, sunt aprobate.

Președintele de ședință dă citire la ordinea de zi , care are ca punct unic, proiectul de hotărâre privind aprobarea listei și a sumelor alocate pentru principale activități cultural-artistice, sportive, sociale și educative care se desfășoară în comuna Liești în anul 2022.

Cu vot unanim, ordinea de zi este aprobată.

La sfârșitul ședinței anterioare, dl. Primar a informat consiliul despre evenimentele și activitățile avute în vedere , prezentând inclusiv sumele propuse . Proiectul de HCL a fost postat pe pag. web a Primăriei Liești și comunicat și pe grupul WhatsApp.

Dl. Secretar general : a fost amânată discutarea proiectelor de HCL ce se referă la salubritate , întrucât unele aspecte trebuie aprofundate la nivel de comisii de specialitate, iar dl. Primar nu poate fi prezent la dezbateri. Mai există cererile nesoluționate ale RCS&RDS și SC Apa- Canal privind dreptul de acces și folosință gratuită a unor terenuri, pentru care în ședința următoare se va veni cu proiecte HCL.

Comisiile de specialitate și-au comunicat avizul favorabil.

Se trece la dezbateri.

Dl. Secretar general prezintă proiectul de hotărâre și Anexa cu activitățile.

Cu privire la perioada desfășurării zilelor comunei, se încearcă estimarea unei date de desfășurare. Referitor la sport, problema este dacă la sumele alocate se pot asigura condiții pentru performanță. Opinia este că la acest capitol va ajuta mult și eventuala sponsorizare. Pentru celelalte activități și sumele alocate nu sunt întrebări.

Nu mai sunt întrebări.

Se supune la vot. Proiectul de hotărâre este aprobat prin vot unanim al celor prezenți și înregistrează un total de 17 voturi pentru după centralizarea voturilor online.

Dl. Secretar general anunță că pentru aprobarea proiectelor de HCL anunțate și pregătite, se va convoca ședință ordinară cel mai târziu pe la mijlocul acestei luni. Vor fi ceva materiale. Până atunci scăpăm și de restricțiile din pandemie și ne vom putea revedea în plen.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ionuț GURĂU

SECRETAR GENERAL  
Vasile AVADANEI